

# 弘扬优良家风 共筑美好生活

## 我市家庭工作表彰会召开

本报讯(记者 马迎春) 5月18日,我市家庭工作表彰会召开。会议宣读了《关于命名信阳市家风家教示范基地的通知》《关于揭晓2021年度信阳市最美家庭、表彰信阳市家庭工作先进集体、先进个人的决定》;与会领导为最美家庭、先进集体和先进个人等代表颁奖,为信阳市最美家庭志愿服务队授旗,最美家庭、先进集体和个人代表作了发言。

会议要求,要提高政治站位,深刻认识做好新时代家庭工作的重大意义。党的十八大以来,习近平总书记就家庭家教家风建设发表一系列重要讲话,为我们做好

新时代家庭工作提供了指南和遵循。做好家庭工作是坚持人民至上的必然要求,是推动社会主义核心价值观在家庭落地生根的迫切需要,是提升基层社会治理水平的重要保证。要主动担当作为,充分发挥广大妇女在家庭和社会的独特作用。今年是中国共产党成立100周年,全市各级妇联组织要以开展党史学习教育为契机,自觉站位全市改革发展稳定大局,以更接地气、更有实效、更加精准的工作,引领妇女发挥“两个独特作用”,让家庭这个社会细胞为中华民族伟大复兴提供源源不断的正能量。

会议强调,要坚持社会协同,汇聚基层社会治理的家庭合力。家庭文明建设是一项社会系统工程,具有很强的广泛性,涉及方方面面,需要多个部门和社会各界共同参与。全市上下要携起手来,齐心协力,共同为基层社会治理夯实家庭基础,筑牢社会和谐稳定防线。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢记殷殷嘱托,不忘初心使命,坚定信心,奋勇争先,为加快振兴发展,奋力实现“两个更好”,以优异成绩迎接建党100周年贡献更多家庭力量、家庭智慧和家庭担当。

正式批复!

## 我市新增一所高校

本报讯(记者 李亚云) 昨日,记者从河南省教育厅官网获悉,近日,教育部正式下发《教育部办公厅关于公布实施专科教育高等学校和成人高等学校备案名单》的函,公布了2021年度省级人民政府审批新设、更名、合并调整、撤销的专科层次高等学校和成人高等学校备案名单。河南省将新设立5所高等职业学校,其中3所公办院校、2所民办院校。信阳艺术职业学院名列其中。

我省新增5所高校分别是:洛阳文化旅游职业学院、周口文理职业学院、信阳艺术职业学院、郑州城建职业学院、郑州医药健康职业学院。5所新设高校分别位于郑州、信阳、周口、洛阳,将进一步补齐我省高等教育发展短板,优化高等教育布局结构和资源配置,推动新工科、新农科、新医科、新文科“四新”建设,为加强创新型、应用型、技术技能型人才的培养提供新动力。



连日来,针对中心城区日前遭遇强对流天气,导致部分区域形成的淤泥,羊山森林植物园的园艺师傅抓紧排淤清淤,清除杂草,切实维护景区相关设施。

本报记者 常征 摄

## 以赛促学 以学促行

市不动产登记中心参赛选手荣获党史知识竞赛二等奖

本报讯(张晓涛)日前,信阳市自然资源和规划系统“喜迎建党100周年”党史知识竞赛圆满结束。市不动产登记中心选派的参赛选手葛开天同志在众多选手中脱颖而出,取得了党史知识竞赛第二名的好成绩,为单位和个人争得了荣誉。

为庆祝中国共产党建党100周年,进一步巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,市不动产登记中心结合《关于组织全市自然资源系统“喜迎建党100周年”党史

知识竞赛活动的通知》精神,积极倡导全体党员干部学习党史,引导干部职工踊跃报名参加竞赛活动,进一步引导广大党员、干部知史爱党、知史爱国,推动党史学习教育走向深入。

下一步,市不动产登记中心将结合党史学习教育,积极推动实践活动向纵深发展,切实将解决好群众的实事、难事为目标,更好地为企业和群众办实事、做好事,提高企业和群众的幸福感、满足感、安全感。

## 资源共享 合作共赢

信阳市第一人民医院与郑州大学第五附属医院建立“紧密型医疗联合体”

本报讯(胡玉祥)5月18日上午,郑州大学第五附属医院与信阳市第一人民医院建立“紧密型医疗联合体”签约暨授牌仪式隆重举行。

信阳市第一人民医院党委书记肖明星表示,两院签署合作协议、开展广泛交流,是深化医药卫生体制改革、发挥三级医院专业技术优势和带头作用的具体体现,更是对提升市第一人民医院服务能力的大力支持与帮助。医院将抓住合作契机,全力推进,全面学习,提升医院管理和医疗水平,推动学科跨越式发展,不断推进两院合作健康持续发展。

市卫健委党组成员、副主

任黄楚安指出,郑州大学第五附属医院享誉经久,管理先进,医术精湛,技术力量雄厚,两院建立良好协作关系,是加快我市医疗卫生事业发展的重要机遇。市第一人民医院要抓住机遇、认真学习,为全市人民健康做出更大贡献。

郑州大学第五附属医院党委书记王新军表示,两院建立“紧密型医疗联合体”,是优势互补、资源共享、合作共赢、共同发展的崭新开端。两院将以“医联体”为纽带,同命运、共发展,通过专家交流,传、帮、带及教学查房等多种形式,深入开展合作,共同为信阳市医疗卫生事业发展和广大人民群众健康不懈努力。

## 沿大别山高速公路鸡公山至商城(豫皖界)段工程环境影响评价公众参与二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(部令 第4号)规定,现将沿大别山高速公路鸡公山至商城(豫皖界)段工程环境影响评价有关情况进行公示。

### 一、建设项目概况

工程起于罗山县灵山镇,与京港澳高速顺接,止于商城县伏山乡南(豫皖省界),总体呈东西走向,总长123.175km,路基宽26m,双向四车道,时速100km/h。主线设隧道3362.7m/2座;特大桥2119.38m/2座,大桥23522.68m/63座,中桥151.96m/2座;互通式立交9处;分离式立交5166.84m/23处;服务区3处,养护工区3处,路段监控通信分中心1处,桥隧管理所1处,应急物资储备中心1处,收费站9处,总投资151.2亿元。

### 二、环境影响报告书征求意见稿全文链接:

征求意见稿链接: <https://pan.baidu.com/s/13F8dR5v2B8ypP6F3YUbnEQ>  
提取码: nure

### 三、公众意见表链接:

意见表链接: [https://pan.baidu.com/s/1k3V4m\\_S0SW7Zubc6hw\\_T\\_g](https://pan.baidu.com/s/1k3V4m_S0SW7Zubc6hw_T_g) 提取码: tj7r

### 四、征求意见的公众范围:

征求公众意见的主要范围为本项目沿线评价范围内的民众、有关单位等。

### 五、公众提出意见的方式和途径:

公众将填写后意见表通过电子邮件或邮寄信件等方式进行反馈。

### 六、建设单位名称及联系方式

单位名称:信阳市交通运输局  
联系人:邵帅  
联系电话:15093303762  
邮箱:437091280@qq.com

### 七、环境影响评价机构名称及联系方式

单位名称:南京国环科技股份有限公司  
联系人:任工  
联系电话:17719895933  
邮箱:309180043@qq.com